
　本誌２月号（No.83）
でご紹介しました、葛
飾区立小・中学校で実
施した「乾しいたけ給
食」が、食育に関する
事例として、「平成26
年版　食育白書」に掲
載されました。

　乾しいたけ給食は、「日本産・原木乾しいたけを
すすめる会」と林野庁が連携し、子どもたちに日本
の食文化と山村社会の形成に貢献してきた乾しいた
けのおいしさや栄養などを知ってもらう食育の一貫
として、葛飾区立の全小中学校75校（約29,000人）
に対して乾しいたけを
提供し、実現した取組
です。同会は引き続き
このようなＰＲを行う
事で、学校給食におけ
る乾しいたけの消費拡
大を目指しています。
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本誌に使われている紙は、　
日本の森林を育てるために
間伐材を積極的に使用しています。
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林野庁
一口メモ

林野庁
プレスリリース

6月4日 第1回「保護林制度等に関する有識者
会議」の開催及び一般傍聴について

6月6日 「学校の森・子どもサミット」の参加
者募集について

6月9日 「平成26年度 第1回 木材需給会議」
の開催及び一般傍聴について

6月12日 「南アルプス」及び「只見」のユネスコ
エコパークへの登録決定について

6月12日 「志賀高原」のユネスコエコパークへ
の拡張登録決定について

6月17日 きのこ原木の需給状況（平成26年5月
末時点）

6月27日 「平成25年木材需給表（用材部門）」の
概要について

6月27日 林農林水産大臣の国内出張について

読者の声

　アンケートにご記入頂いたご感想などを不定期で
ご紹介いたします。

●保安林がこのように細分されているとは知りませ
んでした。機会を見つけていろいろな人に広報し
ていきます。

●今回の特集で「保安林」にはいろいろあることに驚
きました。渡しが知っているのは風致保安林くら
いです。珍しいところで「魚つき保安林」は面白
い。

●保安林の特集では、こんなに多様な保安林があっ
たことを知り、興味深く読みました。

●保安林の種類がいろいろある事を初めて知りまし
た。今度から気を付けて看板を見たり、地図を見
たりしようと思います。

「乾しいたけ」で食育

●今、育てる時代から使う時期にあると知りまし
た。国産の木材が積極的に使われることを願いま
す。

●映画「WOOD JOB」は是非観たいと思います。

●映画やTVドラマで啓発活動するのはよいことだ
と思います。森林をテーマにしたものを今後もっ
とふやしてほしいですね。

皆様の声、引き続き募集中です！

　今回採用させていただいたテーマはこちら

　映画「WOOD JOB」は「緑の雇用」事業をモデ
ルとした研修制度で林業の世界にとびこんだ若
者を描いていますが、今回「緑の雇用」事業で実
際に研修をされている方をご紹介しました！

「WOOD JOB」に準じた各地のケースを積極
的に特集していただきたい。　－男性
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